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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 3024/5-2-2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  το Βουλευτή κ.  Β. Κόκκαλη, με θέμα «Ο εξοπλισμός που δωρήθηκε για την 
δημιουργία ΜΕΘ ΠΑΙΔΩΝ στη Λάρισα βρίσκεται στη διάθεση το Υπουργείου, αλλά η 
Μονάδα δεν λειτουργεί»,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Σχετικά με το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης και λειτουργίας ΜΕΘ Παίδων και για την 
πρόβλεψη κατασκευής και διαμόρφωσης κατάλληλου χώρου: 
 
α) Για τη δημιουργία της ΜΕΘ Παίδων: 

 Εσωτερικές κτηριακές επεμβάσεις 
Η περιοχή παρέμβασης εκτείνεται σε μια επιφάνεια περίπου 330,00 m2 της υφιστάμενης 
παιδιατρικής κλινικής, η οποία στεγάζεται στο ισόγειο του κτηριακού συγκροτήματος του 
νοσοκομείου.  
Η διαμορφούμενη ΜΕΘ Παίδων δυναμικότητας έξι (6) κλινών αποτελείται από τον θάλαμο 
νοσηλείας πέντε (5) κλινών, θάλαμο μόνωσης μιας (1) κλίνης με τον αντίστοιχο 
προθάλαμο, γραφεία και βοηθητικούς χώρους και διαχωρίζεται λειτουργικά από τις 
υπόλοιπες πτέρυγες του νοσοκομείου. 
Οι εργασίες ξεκίνησαν στις 11.12.2023 και αναμένεται να ολοκληρωθούν στις 10.05.2024.  
Το κόστος των ως άνω εργασιών καλύπτονται από τη δωρεά ιδιώτη. 

 Παράλληλη διαμόρφωση του χώρου της παιδιατρικής κλινικής 

 Προμήθεια και εγκατάσταση Η/Ζ κα ups 
Τα δύο ανωτέρω έργα θα υλοποιηθούν μέσω του ταμείου ανάκαμψης (RRF) με πέρας 
ολοκλήρωσης σύμφωνα με το ΤΑΙΠΕΔ στο τέλος Ιουνίου 2024 (αν δεν υπάρχουν 
απρόβλεπτα). 
 
Σύμφωνα με την από 27.02.2024 ενημέρωση από το ΤΑΙΠΕΔ, κατατέθηκε ένσταση στον 
διαγωνισμό, η οποία ανέτρεπε τον σχεδιασμό της ολοκλήρωσης της ΜΕΘ Παίδων τον 
Ιούνιο του 2024 και θα είχε ως αποτέλεσμα να επέλθει περαιτέρω 3μηνη καθυστέρηση. Η 
ένσταση επρόκειτο να συζητηθεί την 1η Απριλίου 2024 στην ΕΑΑΔΗΣΥ. 
Όμως, ύστερα από σημερινή παρέμβαση του Διοικητή της 5ης Υ.Πε. και του Προέδρου του 
ΤΑΙΠΕΔ, η ένσταση αποσύρθηκε και ως εκ τούτου, σύμφωνα με τον αρχικό σχεδιασμό, η 
ΜΕΘ Παίδων στο ΠΓΝΛ θα λειτουργήσει στο τέλος Ιουνίου 2024 (αν δεν υπάρχουν 
απρόβλεπτα). 
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β) Ιατροτεχνολογικός εξοπλισμός, ο οποίος είναι ήδη στη διάθεση του νοσοκομείου και το 
κόστος του έχει καλυφθεί από τη δωρεά του ιδιώτη. 
 
Σχετικά με τη στελέχωση της ΜΕΘ Παίδων και τη διαδικασία εκπαίδευσης του 
προσωπικού: 
 
Η 5η Υ.Πε. είχε προβλέψει προ διετίας  να προβεί σε ενέργειες για την κάλυψη της ΜΕΘ 
παίδων στο ΠΓΝΛ.  Έτσι προκηρύχθηκαν για τη ΜΕΘ Παίδων πέντε θέσεις, εκ των οποίων 
ανέλαβαν ήδη δύο Επιμελητές Β΄ και μία Διευθύντρια και οι υπόλοιπες δύο θέσεις 
Επιμελητών Α΄ κατέστησαν άγονες. 
 
Επίσης, από τις 10.01.2024 μετακινήθηκε από το Γενικό Νοσοκομείο Καρδίτσας στη ΜΕΘ 
Παίδων του ΠΓΝΛ παιδίατρος, η οποία πραγματοποίησε 6μηνη μετεκπαίδευση στην 
παιδιατρική εντατικολογία του ΓΝ Παίδων Π.&Α. Κυριακού. 
Άρα, σύνολο ιατρών ΕΣΥ: 4 
 
Τέλος, έχει ήδη γίνει η εκπαίδευση του νοσηλευτικού προσωπικού που θα προσφέρει τις 
υπηρεσίες του στη ΜΕΘ Παίδων. 
 
Αξίζει να τονιστεί ότι το έργο της ΜΕΘ Παίδων υλοποιείται, αφού ξεπεράστηκαν τα όποια 
εμπόδια, από τη σημερινή Κυβέρνηση και την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, κάτι 
που δεν έγινε ούτε το 2010 ούτε το 2015, έτη κατά τα οποία είχε δοθεί η δυνατότητα 
κατασκευής της μέσω δωρεάς του ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος», αλλά αυτή (η δωρεά) 
δεν είχε γίνει αποδεκτή από το ΠΓΝΛ και την 5η Υ.Πε.. Με αυτό το έργο πνοής για ολόκληρη 
της περιοχή της Κεντρικής Ελλάδας, θα επέλθει αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας προς 
τους πολίτες. 
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